

南车洛阳机车有限公司“造修一体化”发展战略逐步明晰

在扩能增产中抢占市场先机



我省万元GDP用水量10年降七成

省水利厅27日透露,我省GDP近年节节攀升,但万元GDP用水量逐年下降,目前比10年前下降了约七成。...

我国工业经济运行平稳程度历史罕见

28日正式发行的2013年第四季度中经产业景气指数监测结果表明,中经工业景气指数已连续6个季度保持平稳走势,波动幅度仅在0.2点之内,反映出我国工业经济运行的平稳程度历史罕见。...

电网投资大提速 千亿元盛宴开启

27日,世界上输送功率最大的直流输电工程——哈密南至郑州±800千伏特高压直流输电工程正式投入运行。...

利润率下滑迫使房企多元化投资

近日,继万科、越秀等房企将投资触角伸向银行业后,恒大地产也于日前宣布,已在市场上收购4.02亿股华夏银行股份,斥资人民币33.02亿元。...

项目名称:和谐型电力机车检修基地建设
地址:瀍河回族区
投资金额:4.7亿元
南车洛阳机车有限公司是国内最大的机车修理和零部件制造企业。...

彰显“洛阳修造”品牌

南车洛阳机车有限公司检修机车车型多、客户分布广。凭借精湛的技术优势和完善的服务体系,公司连续5年在原铁道部(现为中国铁路总公司)机车大...

修综合评价排名中获得第一,打造了“洛阳修造”的品牌。
从2011年首台和谐机车试修成功至今,公司共检修和谐型机车500台,机车检修数量稳居全国机车检修行业第一。...

23亿元的背后,是企业服务的全面优化。该公司总工程师谢永才说,以前检修是“送车上门”,如今,公司对承修机车开展保姆式运营服务,派遣员工到现场对机车实施确检。...

当前,在铁路安全、高速、重载的需求背景下,轨道交通牵引装备正逐步升级换代,大功率电力机车成铁路运营“主力军”。为此,公司及时挺进大功率电力机车检修新市场,产品升级换代,把握市场先机。...

如今,公司和谐型电力机车检修基地建设项目一期工程已建成,打下了年检修350台和谐型电力机车的坚实基础。
“造修一体化”发展战略明晰

以前,南车洛阳机车有限公司以“修车”闻名全国。如今,瞄准全产业链,公司的“造车”业务也快速发展,具备铁路探伤车、铁路工程机械、大部件制造等铁路工程机械整机制造能力,“造修一体化”的发展战略逐步明晰。...

近日,我们在崭新的和谐型电力机车转向架造修厂内看到,技术人员正在为香港钢轨探伤车制造项目紧张忙碌。数月后,这台国内最先进的铁路钢轨探伤车将奔赴广深港高铁线香港段“服役”。
“目前,香港铁路标准已与国际全...

面接轨,公司自主研发制造的铁路探伤车在香港“服役”,意味着公司向挺进国际市场的目标又迈出了坚实的步伐。”谢永才说。
近年,南车洛阳机车有限公司不断深化与南车株洲电力机车有限公司合作,以紧密型造修共同体,全面承接世界先进的电力机车技术成果。同时,南车洛阳机车有限公司还不断加快公司产品转型升级步伐,依托和谐机车检修基地建设、南车洛阳城机公司制造、工程机械整机及转向架制造等项目,在洛阳东区打造轨道交通装备百亿产业园的蓝图正逐步变成现实。
本报见习记者 高峰 特约记者 王少峰



杭州:“民情观察员”给政府“挑刺捉虫”

“电梯坏了一个多月,我们腿脚不便,真得很难走,请抓紧时间修一下吧!”杭州南宋御街过街天桥电梯旁挂着一块“电梯故障、注意安全”的牌子,有市民在牌子上这样留言。
“民情观察员”任崇明注意到这个信息,立即写了一份“民情信息”——执政为民理念只是嘴上说说吗?希望迅速行动起来!不要“故障牌子”一挂就万事大吉了。
任崇明的信息报给了天桥所在的湖滨街道“湖滨晴雨”工作室,该工作室每天把收集到的信息整理、归纳后,原汁原味反映到相关部门。这种对政府的监督、建议工作,被形象地称为“挑刺捉虫”。

据该工作室统计,成立3年多来,收到社会民意和社会舆情信息4584条,其中近1/3事关居民的具体问题,工作室通过各种渠道反映给各级党政部门协调解决。
工作室和媒体建立密切的联动平台。杭州电视台专门为电梯事件采访了任崇明,当天,有关部门就揭掉了告示,第二天开始修理,3天后电梯恢复运转。
2009年年底,杭州市上城区湖滨街道成立“民主促民生”社区互动平台——“湖滨晴雨”工作室,作为杭州市社会舆情信息和社情民意直报点,在下辖的6个社区设立“民情气象站”,建立民情

预报员和民情观察员两支队伍,实行“民情气象一天一报”“民生焦点一周一报”“民生时政一月一报”“民生品质一年一报”的四报机制,宣布要成为“民情晴雨表”。
观察员沈智慧老人说:“工作室是社会组织,没有顾忌,讲错话、讲尖刻的话也没有‘小鞋’可穿;提意见不存在功利得失,都是来自基层最真实的声音。”
“民情观察员”活跃在大街小巷。每名观察员都是街道、社区的效能监督员,定时到街道机关、行政服务中心窗口、社区办事大厅等处明察暗访。
环保问题、食品安全、空巢老人吃饭难等,普通百姓只能发发牢骚,“湖滨

晴雨”工作室积极代言心声。近年,湖滨街道根据观察员采集的意见建议,相继推出“垃圾分类实名制”“湖滨老年人百味食堂”等30余项民生项目。
一些专家认为,民情观察员“挑刺捉虫”,在现有的管理体制之外,搭建了公民参与社会管理和服务的平台,政府“常通气”,百姓“不憋气”。
(据新华社电)



宜居 宜游 宜业 美好乡村建设风采展示

洛阳市农村环境集中整治工作领导小组办公室 主办

草莓红 蔬菜香 美丽家乡是送庄

核心提示
2013年,孟津县送庄镇牢牢把握科学发展这个主题和转变经济发展方式这条主线,扎实推进“九大行动计划”,积极开展“四项联创”活动,全镇经济社会各项事业稳步推进,主要指标持续向好。全年完成地区生产总值13.4亿元,规模以上工业企业总产值12.55亿元,财政收入3921万元,工商税收4944万元,固定资产投资9.76亿元,农民人均纯收入达到9454元,全年无安全事故发生,顺利通过了市级文明镇、市级卫生镇、市级民主公开示范镇和省级生态镇的考核验收。

调整产业结构 发展特色农业
近年,送庄镇围绕农业增效、农民增收两大主题,加快土地流转进程,不断优化农业产业结构,大力发展设施生态农业,千方百计增加农民收入。2013年,该镇着力发展休闲农业、设施农业和特色农业,用公司化手段运作农业,努力打造洛北特色农业集群,推进都市型观光休闲农业快速发展。一是加强项目招商支撑农业发展。该镇先后引进洛阳瑞瑞农业科技、洛阳翠绿供港蔬菜基地、洛阳龙浩有荣丰枫丹白露庄园、鑫丰药材种植、洛阳“好菜篮”仓储物流配送中心等9家“农”字号龙头企业项目,培育“图河源”等家庭农场5家,带动全镇蔬菜、瓜果、食用菌和苗木花卉等特色产业的发展。二是土

文化旅游生态园,积极探索特色农业与休闲观光旅游融合发展的新路子。四是农业社会化服务体系日趋完善。该镇投资20万元新建送庄梁凹农业科技推广服务站,大力发展农业专业合作社,引导合作社重视农产品品牌建设,孟津京孟种植专业合作社、梁凹村慧林源蔬菜专业合作社、送庄蔬菜合作社、津农养殖专业合作社、大禾食用菌合作社等一批新型农业经济合作组织,为特色农业的发展提供技术、销售等全方位服务,提高了农民进入市场的组织化程度;“慧林源”蔬菜、“十里香”草莓、“白鹿苑”优质桃、“清河”香酥等一系列农产品商标形成品牌效应,提升了农产品市场竞争力。该镇2013年新发农业专业合作社示范社4家,孟津慧林源蔬菜专业合作社被确定为国家级农业专业合作社示范社,梁凹村凭借“慧林源”蔬菜品牌获得全国“一村一品示范村”称号,成为全国美丽乡村创建试点乡村。该镇依托孟扣路两侧努力打造的设施农业“白色长廊”被我市确定为农业产业集群三大试点之一,并命名为龙浩果蔬菜产业集群。

项目建设助力经济发展
坚持项目引资双带动,工业经济总量持续扩大。一是持续开展“开放招商项目落地年”活动,催生了一批龙头骨干企业,培植了一批

新的财源增长点。全镇共引进县外资金22.1亿元,新开工亿元以上项目7个,5000万元以上项目10个,千万元以上项目3个。二是提升项目建设水平,实行重点企业领导分包制,全年新开工项目18个,续建项目6个,其中人诚轴承、天路桥梁、金三角大型购物广场等17个项目已竣工。三是持续推进经济转型,大力扶持企业发展高新技术项目,培育新兴产业项目8个,大洋耐火材料有限公司的熔铸钢玉(AZS)砖和95号铸砖、人诚轴承有限公司精密轴承滚子等新产品已投入生产;洛钢集团的新型建材项目、名特设备的智能机器人项目、万里汽配的电动汽车研发项目等已完成科研工作,进入论证实施阶段;2013年洛阳大洋耐火与武汉科技大学合作的高性能材料实验室即将建成使用。

城乡一体促进环境改善
该镇坚持城乡一体化建设不动摇,农村生活环境持续改善。一是实施城建提升“6+2”工程。该镇按照“修编一个规划,建设一个休闲广场、开发一个高档小区、引进一家大型超市、建成一家公办幼儿园、打造一条标准化街道”的“六个一”工程建设要求,突出特色风格,改善镇区面貌,提高镇区品位,实现城乡面貌有较大改观;投资3000万元建成了建筑面积5000平方米的金三角大型购物广场,进一步提升城镇综合服务水平;投资4759万元完成了梁新路(送庄至新庄)段改造提升工程,极大地改善了镇区基础设施,改善了投资环境;投资1.5亿元完成了洛阳康怡老年公寓项目建设,建筑面积4万平方米,床位800张,首批老年人已入住;投资2530万元完成了送庄污水处理厂建设;投资60万元建成占地25亩的垃圾填埋场一座,满



第二届送庄镇草莓采摘节开幕式



投资4759万元完成了梁新路(送庄至新庄)段改造提升工程

足了镇区及附近6个村垃圾填埋需求;投资55万元新建占地5400平方米休闲娱乐广场一个,安装健身器材25套,极大方便了群众健身娱乐。二是大力实施畅通工程,完成梁后路、送后路、裴路路改造硬化工程,实现镇区“两横三纵”的整体框架;加快村、组道路建设步伐,实施街道亮化工程,累计安装村级街道路灯1200余盏,全镇各行政村主干道实现亮化,群众生产生活条件显著改善。三是扎实开展农村环境综合整治。该镇从治理农村“脏、乱、差”入手,集中开展农村环境卫生整治,成立了村级卫生保洁队伍,配置垃圾清运车57辆,出台

了农村环境整治奖补政策,初步建立了农村卫生保洁长效机制,农村环境面貌显著改善。梁凹村、清河村、后沟村、护庄村、送庄村五个村顺利通过市级环境整治达标村验收,梁凹村成功入选农业部首批“美好乡村”创建试点。目前,该镇被推荐为市级农村环境整治先进乡镇。

2014年,送庄镇围绕“洛阳特色鲜明卫星镇”这一目标,借助“两个平台、三大活动、八项建设”等措施,抢抓新一轮发展机遇,再续“九大计划”“四项联创”,力促经济腾飞,建设明星乡镇。
(杨海冰)

